



UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Investește în oameni!

COMUNICAT DE PRESĂ

privind derularea proiectului: „Educația – șansa către societatea cunoașterii”

Ministerul Educației și Cercetării Științifice, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă derulează proiectul cu titlul „Educația – șansa către societatea cunoașterii”. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European (FSE) în cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU), Axa Prioritară 2 - „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul Major de Intervenție 2.2 - „Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”.

Proiectul, cu o durată totală de 18 luni, se implementează la nivel național, valoarea totală a acestuia fiind de 8.027.924,08 lei.

Obiectivul general constă în creșterea calității serviciilor educaționale furnizate de către sistemul de învățământ de stat, cu scopul diminuării numărului de persoane care abandonează sistemul de învățământ obligatoriu, respectiv pentru a sprijini în mod real persoanele aflate în situație de risc de părăsire a școlii, prin dezvoltarea și implementarea de programe moderne, aflate în strânsă legătură cu dinamica actuală a pieței muncii.

Până în prezent, în proiect a fost dezvoltat un conținut educațional specific, menit să sprijine eforturile de prevenire, respectiv de reducere a abandonului școlar, sub forma ghidului transdisciplinar ”Educația – șansa către societatea cunoașterii”.

Ghidul dezvoltat în cadrul proiectului ”Educația – șansa către societatea cunoașterii” este un instrument auxiliar, adresat preponderent celor care, din diverse motive, nu au finalizat cursurile școlii primare și participă acum la cursurile organizate în cadrul programelor de tip ”A doua șansă”, respectiv elevilor cu risc de abandon școlar.

Acest ghid vine în sprijinul categoriilor de elevi menționate, oferind sprijin pentru parcurgerea cu ușurință a conținuturilor învățării, acestea fiind adaptate realității sociale în care se desfășoară activitatea de zi cu zi. Ghidul nu își propune să fie un instrument greu și dificil de asimilat, ci unul la care grupul țintă vizat se va putea raporta ori de câte ori va întâmpina dificultăți în gestionarea unor situații zilnice.

Temele propuse, inspirate din realitate, plăcute și ușor de înțeles, sunt selectate astfel încât să reprezinte un sprijin real pentru cei ce doresc să învețe. Temele sunt alese din diverse domenii (limba și literatura română, matematică, științe, istorie, geografie, educație civică, arte, tehnologii, tehnologia informației și a comunicațiilor), fiind abordate integrat în cadrul unor activități atractive și flexibile, organizate într-un mod cât mai accesibil și ușor de urmărit.

Ghidul va fi distribuit în format tipărit tuturor elevilor vizați de proiect, urmând să fie disponibil și în format electronic pe pagina web a proiectului, http://proiecte.pmu.ro/web/a_doua_sansa.

Pentru mai multe informații privind proiectul cu titlul „Educația – șansa către societatea cunoașterii” puteți contacta echipa MECȘ-UMPFE la adresa de mai jos:

Manager de proiect: Alexandru Cătălin Preda

Str. Spiru Haret nr. 10-12, etaj 2,

sector 1, 010176, București

Telefon: 021 305 59 99

Fax: 021 305 59 89

e-mail: office@pmu.ro

<http://proiecte.pmu.ro>



Educatia – sansa catre societatea cunoasterii